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１,２は答えを裏面につけているので、丸つけをす

るように（わからないところや間違えたところは

赤で訂正する）。3 は自力で解くように。 

 

計算のやり方おさらい カッコの前にマイナス

があればすべてカッコ内の符号
ふ ご う

をかえる。 

(3𝑥2 + 4𝑥 − 5) + (2𝑥2 + 3𝑥 + 4) 

＝3𝑥2 + 4𝑥 − 5 + 2𝑥2 + 3𝑥 + 4 

= 5𝑥2 + 7𝑥 − 1 

 

(7𝑥2 − 4𝑥 − 6) − (2𝑥2 − 7𝑥 + 4) 

= 7𝑥2 − 4𝑥 − 6 − 2𝑥2 + 7𝑥 − 4 

= 5𝑥2 + 3𝑥 − 10 

 

１ 計算せよ。     

(1) 4＋(－8)＝ 

 
 

(2) 3－（－4）＝ 
 

 
 

(3) (－6)×8＝ 

 

 

(4) (－２)×（－４）＝ 
 
 

(5) 
1

2
−

1

3
＝ 

 
 

(6) 
1

4
×

5

3
＝ 

 

(7) (−4)2= 

 

 

 

２ 計算せよ。 

(1) (2𝑎 + 3) + (4𝑎 − 1) 

 ＝ 

 

(2) (5𝑎 − 3) − (4𝑎 − 2) 

 ＝ 

 

 

(3) (5𝑥2 + 3𝑥 − 3) + (4𝑥2 − 2𝑥 + 1) 

 ＝ 

 

 

 

(4) (3𝑥2 + 3𝑥 − 2) − (2𝑥2 − 7𝑥 + 4) 

  ＝ 

 

 

 

 

ここから下は答えはつけていません。考えて解い

ていきましょう。 

 

３ 計算せよ。 

(1) (4𝑎 + 5) + (3𝑎 − 2) 

 ＝ 

 

 

(2) (3𝑎 − 6) − (𝑎 − 4) 

 ＝ 

 

 

(3) (𝑥2 + 2𝑥 − 3) + (4𝑥2 − 𝑥 + 1) 

 ＝ 

 

 

 

(4) (5𝑥2 + 3𝑥 − 1) − (2𝑥2 − 5𝑥 + 6) 

  ＝ 
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１ 計算せよ。     

(1) 4＋(－8)＝４－８＝－４ 

 
 
 

(2) 3－（－4）＝３＋４＝７ 
 
 

 
 

(3) (－6)×8＝－４８ 

 

 

(4) (－２)×（－４）＝８ 
 
 

(5) 
1

2
−

1

3
＝

3

6
−

2

6
=

1

6
 

 
 

(6) 
1

4
×

5

3
＝

5

12
 

 

(7) (−4)2=(−4) × (−4) = 16 

 

 

 

２ 計算せよ。 

(1) (2𝑎 + 3) + (4𝑎 − 1) 

 ＝2𝑎 + 3 + 4𝑎 − 1 

  ＝6𝑎 + 2 

 

(2) (5𝑎 − 3) − (4𝑎 − 2) 

 ＝5𝑎 − 3 − 4𝑎 + 2 

   ＝𝑎 − 1 

 

(3) (5𝑥2 + 3𝑥 − 3) + (4𝑥2 − 2𝑥 + 1) 

 ＝5𝑥2 + 3𝑥 − 3 + 4𝑥2 − 2𝑥 + 1 

＝9𝑥2 + 𝑥 − 2 

 

 

 

(4) (3𝑥2 + 3𝑥 − 2) − (2𝑥2 − 7𝑥 + 4) 

  ＝3𝑥2 + 3𝑥 − 2 − 2𝑥2 + 7𝑥 − 4 

  ＝𝑥2 + 10𝑥 − 6 

 

 

３は答えはつけていません。考えて解いていきま

しょう。 

 


